

“

“跟地震一样，砰的一声后，又轰隆了一下，接着泥土就冒进来了。”29日晚10点左右，柳园路与湖南路十字路口附近，一辆重卡一头撞进路边的商铺，商铺眨眼间就塌了。所幸的是，店主董先生和家人刚离开店铺，在后边的连体里屋准备睡觉，逃过一劫。目前，交警及相关部门正在调查事故原因，协调赔偿。



“砰”的一声,卡车撞烂路边店

一家四口正准备在里屋睡觉,所幸没伤到人

本报聊城10月31日讯 (记者 刘彦朋 李军) 31日下午,记者赶到柳园路与湖南路十字路口南200米路东,卡车停在商铺门前,车头顶着店铺被撞破的窗户。驾驶室的玻璃撞碎,其余部位受损并不严重。商铺临街的一间房子完全倒塌,三角形的瓦房主梁一头触地,一头还架在受损较轻的连体平房上。歪倒着的主梁下,芦苇、檩条等建筑垃圾杂乱地堆放在商铺里的汽车零件上。

店主 价值10万资产埋在下面

董先生说,七八年前,他就在这里销售和修理货车电器,房子是租来的。房子被卡车撞塌后,房子里的100多台新旧起动机和几十台新

在外面可以看到,在坍塌房间的东南角,有张没碰到的桌子,桌子上有两口没了盖的锅,里面落满尘土。桌子底下垒着几十块蜂窝煤,也都成了土色。

店主董先生和妻子正在商铺的连体平房里收拾东西,准备搬家。“那时候跟地震一样,砰的一声后,又轰隆了一下,接着泥土就冒进来了,吓得儿子哇哇地哭。我猛地坐了起来,赶紧拉着俩儿子往后院跑。”董先生的妻子回忆起当时的情景,眼睛睁得

很大。后来他们才知道,当时一位邻居以为是地震了,吓得钻到了床底下。

“29日晚上10点左右,我刚修完一台卡车起动机。在店铺后院里洗漱完毕,准备收拾下门店外的东西就睡觉。”董先生说,他刚到后院,前面的店铺就被卡车撞塌了。他说,平日里还有一位学徒工在店里睡觉,那天幸亏是周五,学徒工回家了,要不然可能闹出人命。

董先生和邻居们说,房

子被撞塌后,他们都跑了出来。汽车损失并不严重,司机没有受伤,当时也吓得哭着跑出了驾驶室,连说头疼。

董先生说,司机打完报警电话后离开了。后来司机赶来现场查看,现在正和自己协调赔偿的事情。

“卡车先撞到窗户,接着把房子撞塌,要是撞到主三角梁,那后面的连体平房也可能塌掉。里面住着四口人呢,多悬啊。”在附近经营修理铺的胡先生说。

卡车电瓶都埋住了。每台起动机约有两本词典那么大,价格从二百多元到数千元不等。还有铜钉、铜套、电脑等配件和贵重物品,总价值

有十多万元。自己七八年来的收入也都在里面。这两天他们全家吃住在亲戚家,正准备重新租房子住。

聊城市东昌府区交警大

队事故科的民警介绍,事发后他们就赶到现场。现场取证后,已经与车主、保险公司、物价部门取得联系。事故原因和赔偿的情况,还在调查协调。

新东方·龙湾首推 1300套房源售罄

31日,由光耀东方集团斥资30亿倾力开发的72万m²首席湖景臻品华宅——新东方·龙湾耀世开盘。当日共推出房源1300套,到场购房者超过6000人。整个选房活动一直持续到晚上12点多,所推房源全部售罄,之后应广大客户要求加推的房源也在短时间内全部告罄,创造了聊城楼市销售新神话。

现场购房客户反应,选择新东方·龙湾是经过了详细的了解和比对后做出的明智决定。一是毗邻东昌湖与古运河,风景优美、环境宜人;二是周边名校环拥,能让孩子在家门口接受最高端的全阶段教育;三是中铁建设集团等知名企业参与建设规划,全部采用高品质建材,住起来既舒适又安心;四是拥有国际标准物管服务和全功能配套,即使足不出社区,物质和精神生活都能得到极大满足;五是根据政府规划,此区位正处于聊城行政新区中心地段,具有相当大的投资潜力和价值。购房者的这种选择,反应了他们对于高品质人居生活的追求,是理性消费观念的具体体现。

据悉,为感谢广大意向客户对新东方·龙湾的热情和支持,满足大家强烈的购房需求,光耀东方集团表示,将尽快筹备项目第二次开盘。客户可及早前往位于金鼎购物中心的新东方·龙湾销售中心咨询预约,及时取得二次开盘活动的消息,避免再次错过购房良机。

绿地上废弃公厕煞风景

江北水城物业表示尽快拆除

本报聊城10月31日讯(见习记者 李璇) 10月27日市民反映,一座公厕在镜明路南侧环行岛上废弃多年,成了杂物间,和周围优美的环境很不协调。江北水城物业有限公司表示,不清楚这个公厕归哪个部门管,但会尽快安排拆除。

27日在镜明路南侧环行岛的

草坪上,一座没门的公厕竖立在绿地上,里面堆满杂物。一位带孩子的大姐说,公厕在这里有三四年了,当时投入使用没多久就闲置起来,没人打扫,里面很脏。家住在附近的鼎顺花园里的常大爷说,刚开始这个公厕能用,但后来下面的轮子被人偷走,再后来连门也不见了,就成了

现在这个样子。环形岛位于居民小区附近,临湖而建风景秀丽,平时散步和锻炼的人很多。附近居民说,环形岛周围环境好,放个废弃的公厕在这与环境很不协调,希望有关部门移走这个旧公厕,再安放一个新的。

记者电话联系到市政管理部

门,但工作人员表示对此事不清楚,会尽快派人调查。

10月31日下午,聊城江北水城物业有限公司的贺经理表示,这个公厕安放在那里多年了,现在不好查清归哪个部门管,但公厕已经废弃不用了,他们会尽快安排工作人员拆除。

诚招各县市广告代理

《齐鲁晚报》发行量160多万份,是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。2009“中国十大晚报”排行第三。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

齐鲁晚报今日聊城 代理咨询电话:0635-8278128